NANO >XVI

HAHOTEXHOMOMNAK - NPOPLE B B¥OYUEE!

®dusunka gna wKonbHMKoB 7 — 11 Knacca (oT60poyHbIii 3Tan)
3apaua 8. HaHopoboTt

R

TaKk HasblBaemble HAHOPOBOTbI aKTUBHO Pa3pabaTbiBalOTCA M3-3a NEPCNEKTUBLI UX NPUMEHEHUSA B
061acTV aApecHO’ AOCTaBKM IEKAPCTB K HEBONbLIMM y4acTKam TKaHEW M AarKe OTAENbHbIX KNETOK.
K HaHopob6oTam OTHOCATCA pas3/MyHble HaHOPa3MepHble OObLEKTbI, TPAEKTOPUEN OBUKEHUS
KOTOPbIX MOKHO YyNpaB/iATb C MOMOLLbIO CBETA, MarHUTHOrO WAKW 3N1eKTpuyeckoro noasa. Fpynna
yyeHbIx noa pykosoactBom PaHa paspaboTana 30/10Tble HAHOHUTM, Ha MOBEPXHOCTb KOTOPbIX
npukpennatoTca KapbokcunbHble (-COOH) mnm amuHorpynnbl (-NHz). Mpn nomeweHnn 3Tux
HaHOHMTEN B BOAY 3TV TPyNMbl MOHMU3MPYIOTCA, YTO 0ByCNaBAMBAET NOABAEHME OTPULLATENLHOIO
(COO7) unun nonoxkutenbHoro (NHs*) 3apsaaa. [lBuxkeHnem Taknx HaHOPObHOTOB MOXKHO YNPaBAATb C
MOMOLLbIO 3N1EKTPUYECKOrO MONS.

e

Puc. 1. Cxema pacnosnoxeHus 31eKkmpo0os, ynpasaaowux 08UMeHUeM HAHOHUMU

3010Tble HAHOHUTU C ANAMETPOM OCHOBaHUA D = 300 HMm, annHOM € = 6 MKM 1 3apsagom g = 8 nKn,
MOANPULMPOBAHHbIE AMUHOTPYNNaMK, NOMELLEHbI B BAHHOYKY C BOAOW M MeAJIEHHO ocefaloT C
YCTaHOBMBLLENCA NOCTOAHHOW CKOPOCTbO V = 10 Hm/C.

1. Onpegenute Ko3pPUUMEHT BA3KOro TPEHMA, BOSHUKAIOLLETO MPU ABUKEHUU HAHOHWUTU B
Boge. (5 6annos)

2. Ha nnockonapannenbHble 3N1eKTPOAbl, HAaxoaAwmecs Ha pacctoaHum d = 1 cm, nopatoT
HanpsykeHne U = 2 B. HaauTe yCTaHOBMBLLYIOCA Yepe3 HEKOTOpOe BPemMs MOCTOSHHYHO
CKOPOCTb ABUXKEHMA V' HAHOHUTEW NOA AENCTBUEM 3/1eKTpUYecKoro nons. (5 6annos)

Bcero — 10 6annos
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